Spett.le **Comune di Bitonto**Corso Vittorio Emanuele II, 41
70032 – Bitonto (Ba)

OGGETTO: Dichiarazione annuale sulla insussistenza di cause di incompatibilità di cui all'art. 20, comma 2 del D. Lgs. n. 39/2013. Anno 2025.

Il sottoscritto Nicola Roberto Toscano, nato il 15.03.1966 a Bitonto (Ba), in qualità di Amministratore Unico della S.A.N.B. S.p.A.— Servizi Ambientali Nord Barese, consapevole delle sanzioni previste dall'art. 76 del D.P.R. n.445/2000 per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci nonché delle conseguenze di cui all'art. 75, comma 1, del medesimo D.P.R. e di cui all'art. 20, comma 5, del D. Lgs. 39/2013, ai fini di quanto previsto dall'art. 20, comma 2, del D. Lgs. 39/2013 recante "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo 1, commi 49 e 50, della Legge 6 novembre 2012, n.190", sotto la mia responsabilità,

## **DICHIARO**

- X di non trovarmi in alcuna delle cause di incompatibilità previste dall'art. 9, comma 1, del D. Lgs. n. 39/2013;
- X di non trovarmi in alcuna delle cause di incompatibilità previste dall'art. 9, comma 2, del D. Lgs. n. 39/2013;
- X di non trovarmi in alcuna delle cause di incompatibilità previste dall'art. 12, commi 1 e 4, del D. Lgs. n. 39/2013;

impegnandomi a comunicare tempestivamente le eventuali situazioni che comportassero la modifica del contenuto della presente dichiarazione.

Dichiaro, inoltre, di essere informato, giusta informativa di seguito riportata, circa il trattamento dei dati raccolti, ed in particolare, che tali dati saranno trattati anche con strumenti informatici esclusivamente per le finalità per le quali la presente dichiarazione viene resa.

Bitonto, 06 febbraio 2025

L'Amministratore Unico Avv. Nicola Toscano